

一分半钟出现六次

# 《家常菜》植入广告“很二”

**本报讯(记者 倪自放)** 由黄志忠领衔主演的家庭情感剧《家常菜》，4月2日在天津卫视全国首播，剧中许多台词堪称“很二”，而剧中植入性广告在近一分半钟内出现六次，比台词还“二”。“你巨二”“你忒二”“你超二”“你够二”“咱俩……，太二了”，这样的对白出自电视剧《家常菜》中

一对相亲的男女青年口中，而且时间背景是1979年。

《家常菜》由黄志忠、左小青、宋春丽、童瑶、何琳等领衔主演，以上世纪七八十年代为背景，讲述了几家人平凡而又不平静的生活。上面那段“很二”的对话，就是男主角刘洪昌(黄志忠饰)与久未见面的老邻居麦香(何琳饰)

因相亲而在电影院门口重逢时相互调侃时说的。遗憾的是，两人因为太熟悉而没能走到一起，但两人关于“二”的那几句对白着实令人难忘。还有更“二”的，剧中的刘洪昌还在国营“二食堂”当厨子。

其实，比台词和剧情更“二”的，是《家常菜》中的植入性广告。

纵观《家常菜》已经播出的八集，某酱油的植入广告在剧中可谓无孔不入：前三集，这个酱油以红色大字的形式隐晦地出现在国营二食堂的玻璃窗上。随着剧集的推进，这个酱油频频现身剧中的许多场景。第五集，刘洪昌和同事打扫卫生，带着艳丽标签的某酱油又出现了，这场不到一分半钟的

戏，这个醒目的酱油标签出现了六次。可怕的是，这个酱油瓶十分贪心，只出现几次名字还不过瘾，还在随后的第六集文慧第一次做客刘洪昌家，洪昌妈妈考验文慧包饺子功夫时又现了身，只是崭新的现代包装与其他上世纪80年代的道具摆在一起显得那么格格不入。

新版《拿什么拯救你我的爱人》演绎别样情感

## 导演乔梁：新版比原版更深刻

本报记者 任磊磊

海岩三部翻拍新版《拿什么拯救你我的爱人》《永不瞑目》《玉观音》将于4月7日揭开面纱。近日，新版《拿什么拯救你我的爱人》导演乔梁接受了记者采访，他认为这次翻拍剧情更符合现代社会生活。

导演乔梁表示，在最初接戏的时候压力非常大，“我当时也很犹豫要不要接下这部戏，担心如果拍不好会被骂。那段时间我天天在家研读剧本大纲，重新读海岩老师的原著，琢磨每一个情节。”

为了能让新版《拿什么拯救你我的爱人》给观众耳目一新的感受，乔梁导演在剧中做了一些调整。他说：“新版《拿什么拯救你我的爱人》无论是人物特点还是剧情发展和老版相比都有了很大改变，新版电视剧比以前更加温暖，更加接近现在的社会现实和人物心理。剧中四个主要角色都有自己的个性。”

在新剧中祝四萍和龙小

羽之间的爱情已经不是单纯的“一厢情愿”了，祝四萍成了有名的“抹布女”，导演解释道：“其实祝四萍这样的角色是很有代表性的，她就像一块抹布，把龙小羽身上的泥土擦干净了，让龙小羽变成了城里人，而她却被丢弃在一旁。很多女生都像她一样，感情细腻，用情很深，可以为心爱的人放弃一切。剧中龙小羽的自私是现在很多人性中都有的缺点，所以龙小羽比以前更加真实，罪犯离我们很遥远，但是像龙小羽这样的人却离我们很近。”乔梁说，龙小羽和祝四萍的故事还牵扯出对道德底线的讨论。

在画面处理方面，新版的画面处理更加精致讲究，导演强调，这部剧运用了电影的手法，画面看起来十分唯美。



## 傅琰东将再表演魔术秀

本报讯(记者 任磊磊)

2011年春晚让魔术《年年有鱼》备受争议，傅琰东也随之走红。5日，记者获悉，傅琰东已经接受了浙江卫视《中国梦想秀》的邀请，将再度表演动物魔术且极有可能上演最具争议的《年年有鱼》。在接受记者采访时，傅琰东承认将表演动物魔术，至于是否表演金鱼魔术还没确定。

记者从网上流传出来的《中国梦想秀》节目策划方案上看到，其中一个圆梦环节是傅琰东的“一个人的春晚”，他将为从来没有看过春晚的护林人王成华圆梦。

据方案所述，这次傅琰东受邀表演的将是动物魔术。

5日，记者联系上了《中国梦想秀》节目组工作人员，工作人员表示傅琰东是否会在节目中表演《年年有鱼》还在最后确定中。要是表演金鱼魔术，他们会全程直击金鱼的实际情况，消除观众的所有疑虑。

随后记者联系上傅琰东，问及这次节目是否再度上演金鱼魔术，傅琰东说：“节目组希望我能够上演《年年有鱼》，但是我有点顾虑，我不是很愿意再表演这个节目。”



## 《关云长》中首演儒雅战将

# 李宗翰对垒甄子丹无压力

本报记者 任磊磊



麦兆辉、庄文强联袂执导的古装大片《关云长》即将上映，内地男星李宗翰出演秦琪，与关云长的特殊渊源使他成为曹操周密部署中的关键一着棋，与甄子丹在迷雾之中上演了一场惊心动魄的从林大战。5日，李宗翰接受了记者采访。

### 秦琪之死暗藏玄机

此次李宗翰获邀出演《关云长》中一位守关名将秦琪，导演将其定位为儒雅战将。据悉，李宗翰是麦兆辉、庄文强二人钦点的人选，他们都看好李宗翰在《剑雨》里的表现。

据李宗翰介绍，秦琪是影片中的一个关键人物。他曾在多年前受关云长救命之恩，后来成为曹操身边心腹之一，虽然心中充满对关云长的崇敬，但却被曹操安排到连环拦截关云长归巢的最后一关中，尽管这位仁义小将军与关云长上演了一场惊心动魄的“美式丛林大战”，最终却头落关云长脚下。

李宗翰表示，秦琪的死其实暗藏玄机，究竟是技不如人还是报恩之举，还需要观众去看。这场战役不仅隐藏着秦琪与关云长、曹操之间扑朔迷离的

“三角”关系，更成为揭开全片结局的关键所在。

### 拍戏首日晕厥

出道十年，李宗翰久经片场，但入组拍戏第一天就累到休克晕倒，对他来说是第一次。“记得第一天有一场用弩箭的戏，导演就像是一个剥皮者，要把之前在演古装戏时养成的一些习惯全部剥掉，我一整天都在不断地一遍遍练习抽箭搭弩的动作，不知道这么简单的动作究竟该怎么演绎才能达到导演的标准，我几乎绝望了。就在一整天不断地抽箭搭弩中，我突然感觉现场所有的声音都听不见了，整个人都趴在地上，但当我恢复意识时，听到导演说赶快拍、马上拍，我就是要现在这个战后的状态就对了！”

从“民国文戏小生”到“功夫新人”，李宗翰凭借多年的舞蹈功底，开始进入“打星”市场。有了《剑雨》和《画皮》的实战经验，此次出演《关云长》，李宗翰笑言，“和‘全宇宙最能打’的甄子丹对戏，对此毫无压力，因为明知道打不过他，所以就尽量发挥。”